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 ۱ شماره صفحه: ۳ تعداد صفحه: □ ندارد                □پاسخنامه نیاز: دارد 
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 سؤالات  ردیف 
 مجاز نیست « » استفاده از ماشین حساب 

 نمره 

 درستی و نادرستی هر عبارت را مشخص کنید.  ۱

 ی یک مجموعه است. شاعر ایرانی « مشخص کننده  ۴الف( عبارت »  

ب( نمایش اعشاری کسر  
۳

۵
 مختوم است.  

 همواره متشابه هستند.  دلخواه ج( دو مثلث متساوی الساقین

با عبارت   ۱−(𝑥𝑦)د( عبارت  
۱

𝑥𝑦
 برابر است.  

۱ 

 خالی را پر کنید. جاهای  ۲

𝐴ی  الف( مجموعه =  دارای ........................... عضو است.  {  { }  ،  ∅  ،  ۰ }

𝑎اگر   ب(  > 𝑏و     ۰ < 𝑎۲√−باشد، حاصل عبارت   ۰ + √𝑏۲  .برابر ......................... است 

 است.  « دانسته های قبلی، برای معلوم کردن موضوعی مجهولو استفاده از دلیل آوردن »  به معنای............................  ج( 

 برابر ..................... است.  ۶√۲ربعی با قطر  ضلع مد( 

۱ 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید.  ۳

𝐴مجموعه      ۱-۳ = {۱ , ۲ , ۳ , 𝐵و  { ۴ = {۱ , ۲ ,  است؟ صحیح را در نظر بگیرید؛ کدام گزینه   {۵

𝐵الف(  ⊆ 𝐴  □          )۵ب ⊆ 𝐵  □              )۳ج ∈ 𝐴  □              ){۲}د ∈ 𝐵   □ 

۲ 

 اگر تاسی را بیندازیم، احتمال اینکه عدد رو شده عددی اول باشد؛ چقدر است؟     ۳-۲

الف(  
۱

۶
ب(          □  

۱

۲
  ج(             □  

۲

۳
د(              □  

۱

۳
   □ 

 است؟ درست های زیر کدام یک از تساوی      ۳-۳

(۲−√)الف(  
۲

= ۲۳−√)ب(       □ ۲−
)

۳
= (۲−√)−ج(        □ ۲

۲
= ۲۳−√د(       □ ۲

= −√۲۳ □ 

 ؟ د باشنمیدر دو مثلث متشابه کدام یک از موارد زیر برابر نسبت تشابه       ۴-۳

 □ ها د( نسبت ضلع     □ها ج( نسبت ارتفاع     □ها ب( نسبت محیط      □ها الف( نسبت مساحت

 ی زیر را مشخص کنید. اعضای مجموعهالف(  ۴

𝐴 = { 𝑥۲ − ۱ | 𝑥 ∈  ℕ , 𝑥 ≤ ۴} 

 ی زیر را با نمادهای ریاضی به زبان ریاضی بنویسید. ب( مجموعه

{۴ ، ۸ ، ۱۲ ، … ، ۳۲ } 

۲ 

 ۳از  ۱ی صفحه

	



 

 نمره  سؤالات ی ادامه ردیف 

 توجه به عبارت داده شده، هاشور بزنید. با  ۵

(A ∪ B) − (𝐵 ∩ 𝐶)  

 

۵/۰ 

 ی مطلوب الزامی است.()برای هر گزینه نوشتن مجموعه  کنیم، چقدر احتمال دارد:دو تاس را باهم پرتاب می  ۶

 بیاید؟ ۴ الف( تاس اول عدد فرد و تاس دوم عدد کوچکتر از 

 باشد؟   ۱۰ب( مجموع هر دو عدد رو شده  

۱ 

الف( یک کسر بنویسید که دقیقا وسط   ۷
۵

۲
و   

۷

۸
 ) با روش میانگین ( باشد.  

 

ب( دو کسر بنویسید که بین  
۱

۵
و  

۱

۴
 ) با روش مخرج مشترک ( باشد.  ۶۰با مخرج  

 

 بیابید.   ۳و  ۸√دو عدد گنگ بین  ج( 

 

۵/۰ 

     

۵/۰ 

 

۵/۰ 

 روی محور نشان دهید. ی زیر را الف( مجموعه ۸

𝐴 = {𝑥 ∈  ℝ  |  − ۲ < 𝑥 ≤ ۳} 

 

 ی متناظر آن را به زبان ریاضی بنویسید. با توجه به محور زیر مجموعهب(  

 

۵/۰ 

 

 

 

۵/۰ 

 حاصل عبارات زیر را به دست آورید.  ۹

|−۳ − √۷| + |√۷ − ۳| = 

√(√۶ − ۲√۶)
۲

= 

۵/۱ 

𝑎اگر  ۱۰ = 𝑏و     ۳ =  باشد، حاصل عبارت زیر را به دست آورید.   ۵−
|𝑎| + |𝑏|

۲|𝑎 − 𝑏|
= 

۱ 

 ۳از  ۲ی صفحه
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 ) نوشتن حکم الزامی است. (های دو سر آن قطر است. ثابت کنید در هر مربع هر قطر نیمساز زاویه ۱۱

 

۱ 

𝐴̂۱در شکل زیر   ۱۲ = 𝐷̂۱    است. ثابت کنید𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = 𝐶𝐷̅̅ ̅̅    . 

 

۱ 

۲𝑥های  به ضلع  𝐷𝐸𝐹با مثلث    ۲۰و    ۱۶،    ۱۲های  به ضلع  𝐴𝐵𝐶مثلث   ۱۳ + 𝑦    و     ۸    ،     ۲ + هم    با  به ترتیب    ۲

 را بیابید.  𝑦و  𝑥اند.  مقدار  متشابه

 

۱ 

 دار بنویسید. حاصل عبارات زیر را به صورت اعداد توان ۱۴

 (الف
۶۲ × ۲۸ × ۳۳

۶−۵ × ۲ × ۳−۴ = 

 (ب
۲√۴۳

× ۴√۱۶۳

√۸۳ = 

۵/۱ 

 نماد علمی اعداد زیر را بنویسید.  ۱۵

۱۴۰۰۰۰۰۰ (الف = ۰/۰۰۷۴۳۲ (ب                                                   = 

 

۱ 

 حاصل عبارات زیر را ساده کنید.  ۱۶

۲۷√ (الف − √۱۲ − √۷۵ + √۴۸ = 

۵۰√) (ب + √۳۲ − √۱۸) ÷ (√۷۲) = 

۲ 

 ۲۰ د یباش  دیموفق و مؤ                                                                    ۳از  ۳ یصفحه                                                                                                                 

A D ۱ ۱ 

C B 
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 ۱ ۲۵/۰درست   د(            ۲۵/۰نادرست ج(            ۰/ ۲۵درست ب(           ۰/ ۲۵درست ناالف(  ۱

 ۱ ۰/ ۲۵    ۱۲√د(               ۰/ ۲۵     استدلال ج(        a-b    ۲۵/۰-ب(           ۲۵/۰  عضو ۲الف(  ۲

 ۵/۰         ج  ینهیگز   ۳-۱ ۳

 ۵/۰ب          ینهیگز   ۳-۲

 ۰/ ۵       د  ینهیگز   ۳-۳

 ۰/ ۵الف       ینهیگز   ۳-۴

۲ 

𝑥   الف( ۴ = {1 , 2 , 3 , 4}                     𝐴 = {۰ , ۳ , ۸ , ۱۵} 

۴𝑥|𝑥}ب(   ∈ ℕ , 𝑥 ≤ 8} 
۲ 

۵  

 

 

 

۵/۰ 

𝑛(𝑆)          الف( ۶ = 36 

𝐴 = {(1,1), (1,2), (1,3), (3,1), (3,2), (3,3), (5,1), (5,2), (5,3)}            𝑝 =
9

36
=

1

4
 

 ب( 

𝐵 = {(۴,۶), (۵,۵), (۶,۴)}                 𝑝 =
۳
۳۶

=
۱
۱۲

 

۱ 

۷ 
 (الف

۷
۸ +

۵
۲

۲
=

۷ + ۲۰ = ۲۷
۸
۲
۱

=
۲۷
۱۶

 

 (ب
۴
۲۰

<
۵
۲۰

⇒
۱۲
۲۰

<
۱۳
۲۰

<
۱۴
۲۰

<
۱۵
۲۰

 

۸√ (ج < √۸/۱ < √۸/۲ < ⋯ < √۹ 

۵/۱ 

 الف(   ۸

 
𝑥} (ب ∈ ℝ | − 5 ≤ 𝑥 < 5 } 

۱ 

 2از  ۱ی صفحه                                                                                                        

A B 

	



 

 نمره  سؤالات پاسخ ی ادامه ردیف 

۹ +۳ + √۷ − √۷ + ۳ = ۶                                        |√۶ − ۲√۶| = −√۶ + ۲√۶ = √۶ ۵/۱ 

۱۰ |۳| + |−۵|

۲|۳ − (−۵)|
=

۳ + ۵
۲(۳ + ۵)

=
۸
۱۶

=
۱
۲

 
۱ 

 ۱ فعالیت  ۳کتاب، سوال  ۳۹ی مراجعه به صفحه ۱۱

۱۲ 𝐷۱ = 𝐴۱  و   𝐴𝐷̅̅ ̅̅ = 𝐴𝐷̅̅ ̅̅    ⇒     𝐴𝐵𝐷 ≅ 𝐴𝐶𝐷   ⇒    𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = 𝐶𝐷̅̅ ̅̅  ۱ 

۱۳ 2𝑥 + 2 = 6             2𝑥 = 4         𝑥 = 2 
𝑦 + 2 = 10            𝑦 = 8 

۱ 

۱۴ 
۶۷ × ۲۷ × ۳۷ = ۳۶۷                                                     ۸√

۴ × ۱۶
۸

۳

= ۸ × √۲۳۳
= ۸ × ۲ = ۱۶ 

۵/۱ 

۱۵ ۱۴۰۰۰۰۰۰ = 1/4 × 107 

۰/۰۰۷۴۳۲ = 7/432 × 10−3 

۵/۰ 

 کتاب درسی  ۷۵کاردرکلاس صفحه ی  ۲الف( مراجعه به سوال   ۱۶

۲√۵) (ب + ۴√۲ − ۳√۲) ÷ (۶√۲) = (۶√۲) ÷ (۶√۲) = ۱ 

۵/۱ 

 ۲از  ۲ی صفحه
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